[bookmark: _GoBack]Администрация сельского  поселения Фрунзенское муниципального района Большеглушицкий Самарской области в соответствии со ст. 8 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» сообщает о своём намерении продать принадлежащие сельскому поселению Фрунзенское на праве собственности земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения:                                 - кадастровый номер 63:14:0603001:36, расположенный по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район, сельское поселение Фрунзенское, земельный участок продается по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра земельного участка и площади, соответствующей размеру этой земельной доли – 402197,10 руб., площадь земельного участка: 227230 (двести двадцать семь тысяч двести тридцать) кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства;
- кадастровый номер 63:14:0601003:62, расположенный по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район, сельское поселение Фрунзенское, земельный участок продается по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра земельного участка и площади, соответствующей размеру этой земельной доли – 1158645,54 руб., площадь земельного участка: 654602 (шестьсот пятьдесят четыре тысячи шестьсот два) кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства;
- кадастровый номер 63:14:0604002:80, расположенный по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район, сельское поселение Фрунзенское, земельный участок продается по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра земельного участка и площади, соответствующей размеру этой земельной доли – 2769145,53 руб., площадь земельного участка: 1564489 (один миллион пятьсот шестьдесят четыре  тысячи  четыреста восемьдесят девять) кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства;
- кадастровый номер 63:14:0604001:58, расположенный по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район, сельское поселение Фрунзенское, земельный участок продается по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра земельного участка и площади, соответствующей размеру этой земельной доли – 934105,11 руб., площадь земельного участка: 527743 (пятьсот двадцать семь тысяч семьсот сорок три) кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства.
      С заявлением о заключении договора купли-продажи земельного участка обращаться по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район,                    пос.Фрунзенский, пл. Ленина, 1. Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8(84673)32434, 8(84673)32339.


