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о начале публичных слушаний

          Администрация  сельского     поселения    Фрунзенское               муниципального         района           Большеглушицкий     Самарской     области
      (наименование организатора общественных обсуждений или публичных слушаний)
оповещает о начале  публичных слушаний   по проекту Решения Собрания представителей сельского поселения Фрунзенское муниципального района Большеглушицкий Самарской области «О внесении изменений в Генеральный план сельского поселения Фрунзенское муниципального района Большеглушицкий Самарской области»

       Срок  проведения публичных слушаний составляет один месяц  с                    24  октября 2019 года по 24  ноября 2019 года. 
(общественных обсуждений или публичных слушаний – выбрать нужное)

Место проведения публичных слушаний: здание администрации сельского поселения Фрунзенское муниципального района Большеглушицкий Самарской области, расположенное по адресу: 446185, Самарская область, Большеглушицкий район, посёлок Фрунзенский, площадь Ленина, дом 1.
       Собрание участников публичных слушаний состоятся в каждом населенном пункте сельского поселения Фрунзенское муниципального района Большеглушицкий Самарской области по адресам:
п. Фрунзенский – здание администрации с.п. Фрунзенское - 25 октября 2019 года  в 18.00 часов по адресу: посёлок Фрунзенский, площадь Ленина, дом 1;
с. Морша  - клуб с. Морша  - 25 октября 2019 года в 19.00 часов по адресу:             с. Морша, улица Центральная, дом 123;
п. Верхнедольск – нач. школа -  26 октября 2019 года в 18.00 часов по адресу: п. Верхнедольск, улица Молодежная, дом 6;
п. Малый Каралык – бывшее здание школы -  26 октября 2019 года в 19.00 часов по адресу: п. Верхнедольск, улица Молодежная, дом 6;
п. Озерск – нач. школа -  27 октября 2019 года в 18.00 часов по адресу:                п. Озерск, улица Заречная, дом 17;
с. Каралык – магазин ИП Щукин -  27 октября 2019 года в 19.00 часов по адресу: с. Каралык, улица Орловская, дом 57а.
Приём замечаний и предложений по проекту, поступивших от жителей сельского поселения Фрунзенское муниципального района Большеглушицкий Самарской области и иных заинтересованных лиц:                     24  октября 2019 года по 24  ноября 2019 года по адресу:   446185, Самарская область, Большеглушицкий район, посёлок Фрунзенский, площадь Ленина, дом 1 в рабочие дни с 9 часов до 17 часов, в субботу с 12 часов до 17 часов. Замечания и предложения по проекту вносятся в письменной или устной форме в адрес организатора  публичных слушаний, посредством записи в журнале учета посетителей. 
Письменные замечания и предложения  по проекту  подлежат приобщению к протоколу публичных слушаний.

         С проектом, подлежащим рассмотрению на публичных слушаниях  можно ознакомиться на официальном сайте администрации сельского поселения Фрунзенское муниципального района Большеглушицкий Самарской области в сети Интернет по адресу: adm-frunzenskoe.ru.  

