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[bookmark: _GoBack]Прокуратура Большеглушицкого района требует от органов местного самоуправления надлежащего содержания автомобильных дорог в зимний период.

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения администрациями сельских поселений Южное и Большая Глушица требований федерального законодательства в сфере безопасности дорожного движения в зимний период.
Установлено, что в нарушение требований Федеральных законов «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», ГОСТа Р 50597-2017 органами местного самоуправления должным образом не осуществлялась очистка от снега и наледи автомобильных дорог с. Большая Глушица и пос. Бугринка.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района внесены представления в адрес глав сельских поселений Большая Глушица и Южное. 
Акты прокурорского реагирования находятся в стадии рассмотрения.
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