[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Большеглушицкого района поддержано государственное обвинение в отношении мужчины, который совершил управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, подвергнутым к административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
21.12.2023 гр. С. осужден Большеглушицким районным судом Самарской области за совершение преступления, предусмотренного 
ч.1 ст.264.1 УК РФ, т.е. за управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, подвергнутым к административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
Установлено, что С., в августе 2023 после употребления спиртных напитков, будучи по постановлению мирового судьи судебного участка №131 Волжского судебного района Самарской области от 14.02.2023 подвергнутым административному наказанию по ч.1 ст.12.26 КоАП РФ за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица сел за руль автомобиля для поездки в магазин. По дороге домой гр. С был остановлен экипажем ДПС ОГИБДД ОМВД России по Большеглушицкому району Самарской области.
Своими действиями С. совершила преступление, предусмотренное 
ч.1 ст. 264.1 УК РФ.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил 
гр. С., признавшей свою вину, наказание в виде обязательных работ сроком на 240 часов. 
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