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«Могут ли судебные приставы оставлять деньги на счету в размере прожиточного минимума?» 
   
Поясняет прокурор Большеглушицкого района Дмитрий Абросимов: с 1 февраля 2022 года вступили в силу изменения, внесенные Федеральным законом от 29.06.2021 № 234-ФЗ в статью 446 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации и Федеральный закон «Об исполнительном производстве» внесены изменения.
Данными изменениями должнику по исполнительному производству предоставлено право на сохранение заработной платы и иных доходов ежемесячно в размере прожиточного минимума.
Для реализации указанного права должнику необходимо обратиться с заявлением в подразделение судебных приставов, в котором ведется его исполнительное производство, с предоставлением документов, подтверждающих наличие ежемесячного дохода, и сведений о его источниках.
По результатам рассмотрения заявления судебным приставом будет вынесено постановление с указанием на сохранение доходов должника в размере прожиточного минимума. Исполнение данного постановления для банков или иных кредитных организаций, а также работодателей обязательно.
Ограничение размера удержания из заработной платы и иных доходов должника не применяется по исполнительным документам, содержащим требования о взыскании алиментов, о возмещении вреда, причиненного здоровью, о возмещении вреда в связи со смертью кормильца, о возмещении ущерба, причиненного преступлением.
