[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Большеглушицкого района выявлены нарушения антикоррупционного законодательства в деятельности юридических лиц.
Так, прокуратурой района проведена проверка исполнения требований Федерального закона Российской Федерации №273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Закон) в деятельности ООО «Берег».
Установлено, что ООО «Берег» является действующим юридическим лицом. В нарушение вышеуказанных правовых норм ООО «Берег» меры по предупреждению коррупции не разработаны и не приняты, надлежащая работа в указанном направлении не ведется.
В частности в организации должностные лица, ответственные за профилактику коррупционных правонарушений, не определены, меры, направленные на сотрудничество организации с правоохранительными органами не приняты, стандарты и процедуры, направленные на обеспечение добросовестной работы организации не разработаны и в практику не внедрены, кодекс этики и служебного поведения работников организации не принят; не принимается мер, направленных на предотвращение и урегулирование конфликта интересов; недопущение составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов.
Таким образом, неисполнение ООО «Берег» требований законодательства о противодействии коррупции способствует коррупционным проявлениям, нарушает принцип приоритетного применения мер по предупреждению коррупции, чем нарушаются права и законные интересы неопределенного круга лиц и Российской Федерации.
Нарушения аналогичного характера выявлены в деятельности ООО «Александровское», ООО «Фрунзенское», ООО «Новопавловское», ООО «Эльмир».
На основании выявленных нарушений, прокуратурой района в адрес руководителей 4 обществ внесены представления. В отношении ООО «Берег» в суд направлено исковое заявление об обязании в течении двух месяцев со дня вступления решения в законную силу принять меры по предупреждению коррупции в организации и разработать комплекс мер по предупреждению коррупции, предусмотренные ст.13.3 Федерального закона «О противодействии коррупции». Акты прокурорского реагирования находятся в стадии рассмотрения.
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