     С целью дополнительной поддержки многодетных семей с 1 января 2013 года в соответствии с  Законом  Самарской области от 16.07.2004 № 122-ГД                     «О государственной поддержке граждан, имеющих детей»   установлена

ежемесячная денежная  выплата на третьего и каждого последующего ребенка, не достигшего возраста трех лет,
которая  предоставляется одному из родителей в семьях, со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величины среднедушевого дохода в Самарской области установленного в размере 29790 рублей  в целях осуществления ежемесячной денежной выплаты на третьего и последующего ребенка в  2021 году.
В 2021 году ежемесячная денежная выплата установлена в размере 

 11656 рублей.
Перечень основных  документов  и информации, 

необходимых   для назначения ежемесячной денежной выплаты на третьего и каждого последующего ребенка, не достигшего возраста трех лет:


1)  заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты на третьего и последующего ребенка, включающего сведения о совместном проживании ребенка (детей) с родителем;

2) документ, удостоверяющий личность заявителя и (или) его представителя;
   
3) информация о доходах семьи    за три последних  календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;
        4) свидетельства о рождении детей.


В случае отсутствия совместной регистрации по месту жительства заявителя и детей заявитель представляет иные сведения (документы), подтверждающие факт совместного проживания заявителя с детьми (решение суда, договор найма жилого помещения).
Управление  направляет межведомственные запросы в целях представления документов и информации, необходимых для назначения видов государственной поддержки граждан, имеющих детей, в случае, если указанные документы не были представлены заявителем самостоятельно.


Ежемесячная денежная выплата на третьего и последующего ребенка назначается и предоставляется с месяца, в котором подано заявление о назначении этой выплаты со всеми необходимыми для предоставления документами, на период двенадцати месяцев.


Ежемесячная денежная выплата на третьего и последующего ребенка предоставляется независимо от наличия права на иные виды государственной поддержки граждан, имеющих детей, установленные федеральными законами и законами Самарской области.
