[bookmark: _GoBack]Информация об исполнении бюджета сельского поселения Фрунзенское муниципального района Большеглушицкий Самарской области за  9 месяцев  2022 года.


Исполнение доходной  части  бюджета  за 9 месяцев   2022 года  составило 9210,5  тыс. рублей, или  67,4 %  от годовых бюджетных назначений.
Расходная  часть  бюджета  за  9  месяцев  2022  года  исполнена в  объёме 11121,8   тыс. рублей,  или  76,6%  от  годовых  бюджетных  назначений.
Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления поселения   составила 1 человек, затраты на их денежное содержание –432,4 тыс. рублей, численность  лиц, замещающих муниципальные должности  органов местного самоуправления    составила  1 человек,  затраты  на  их денежное содержание – 637,6   тыс. рублей,  численность  лиц,  замещающих должности, не являющиеся  должностями  муниципальной  службы составила 1 человек ,  затраты  на  их  денежное содержание - 140,8  тыс.рублей, численность  других  работников  поселения   составила 2  человека,  затраты на их денежное содержание – 646,4  тыс. рублей. 
