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Поясняет исполняющий обязанности прокурор Большеглушицкого района Писарев Е.А.: Основы противодействия коррупции заложены в Федеральном законе «О противодействии коррупции» (далее – закон).
Административным коррупционным правонарушением – это обладающее признаками коррупции действие или бездействие, предусмотренное Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), за совершение которого установлена административная ответственность.
Какими статьями кодекса предусмотрена ответственность за совершение подобных правонарушений?
В КоАП РФ лишь две коррупционных статьи: незаконное вознаграждение (взятка) от имени юридического лица (ст. 19.28 КоАП РФ), а также привлечение работодателем к трудовой деятельности либо заказчиком работ (услуг) к выполнению работ на условиях гражданско-правового договора бывшего или действующего государственного, или муниципального служащего, замещающего должность, включённую в установленный перечень, без уведомления его бывшего работодателя в 10-дневный срок (ст. 19.29 КоАП РФ).
Кто привлекает к административной ответственности нарушителей закона?
В соответствии с КоАП РФ дела о коррупционных административных правонарушениях возбуждаются исключительно прокурором.
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